RESUELVE LOS PROBLEMAS

1.- En un almacén empaquetan botes de mermelada en paquetes
de cuatro. ¢Cudntos botes hay en total en 92 paquetes?

Respuesta:

2.- En nuestra pandilla somos 8 amigos y cada uno tiene 15
canicas. ¢Cudntas canicas tenemos entre todos?

Respuesta:

3.- Un ciclista recorre en una etapa 1 27 km. ¢Cudntos kildmetros
recorrerd en 5 etapas iguales a la anterior?

Respuesta: |
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CALCULA MENTALMENTE

6x10= 4 x 1000 =

8x100 = 2x100=

5x 1000 = 7Tx10=

3x1000 = 8x1000 =

- 274 107

| X 74 X19
802
X 44
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7x1000 =

4x100=

A3x10=

6x 1000 =

599
X 69
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